
 
 

Circ. n. 128/ a.s. 2022-2023                                                                           Brescia, 29 ottobre 2022 

 

Agli studenti  

Ai docenti 

Al personale ATA 

Ai genitori 

 

 

Oggetto: Esito sondaggio settimana corta  
 

In allegato si rende noto l’esito del sondaggio relativo all’opzione di organizzazione dell’orario su 5 

giorni per l’a.s. 2023-2024 (settimana corta): 

 

Docenti 

• Rispondenti 104 /134 aventi diritto 77,6% 

• Favorevoli alla settimana corta 54,8% 

• Contrari alla settimana corta 45,2% 

 

 

Personale ATA 

• Rispondenti 32 /34 aventi diritto 94%  

• Favorevoli alla settimana corta 84,4%% 

• Contrari alla settimana corta 15,6% 

 

Studenti 

 

• Rispondenti 635/1370 aventi diritto (46%) 

• Favorevoli alla settimana corta 29,3% 

• Contrari alla settimana corta 70,7% 

 

Genitori 

 

• Rispondenti 211/2360 aventi diritto (8,9%) 

• Favorevoli alla settimana corta 29,4% 

• Contrari alla settimana corta 70,6% 
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